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POLÍTICA DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO


INVERSIONES MONSA S.A.S, es una empresa cuya actividad económica se basa en el transporte terrestre de carga pesada, que vela por  la protección  integral  de  todos sus colaboradores y clientes, es así como reafirmamos nuestro compromiso hacia la implementación del Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo  SG-SST, por la promoción  de la calidad  de vida laboral, la prevención de incidentes, accidentes de trabajo y enfermedades laborales, estando totalmente comprometidos con el cuidado y la conservación del medio ambiente;   teniendo   como   lineamiento   básico   el mejoramiento continuo con altos estándares de calidad y seguridad. 
Lo anterior demarcado bajo el cumplimiento de la legislación colombiana vigente aplicable en materia de Seguridad y Salud en el Trabajo.
De igual manera la Gerencia General interesada en crear y mantener un ambiente laboral seguro y sano, teniendo en cuenta la etapas del proceso que desarrollan y actividades dentro de la organización, mediante la identificación de los peligros, evaluación,  valoración  de  los  riesgos  y determinación  de  los  controles;  definirá y asignará todos los recursos financieros, técnicos y humanos necesarios para la implementación y mantenimiento del Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo SG-SST.
Desde la gerencia hasta los colaboradores y clientes nos comprometemos a dar cumplimiento a los siguientes objetivos:
· Establecer, implementar y mantener el SG-SST que garantice la calidad de vida de los trabajadores y colaboradores.

· Brindar condiciones de trabajo seguras y saludables que prevengan daño a la salud de los colaboradores, visitantes, contratistas y la propiedad, buscando promover la calidad de vida de las personas, identificando los peligros, evaluando y valorando los riesgos para establecer controles y así eliminar los riesgos prioritarios asociados. 


· Eliminar y controlar el daño a la propiedad.

· Minimizar y controlar impactos adversos sobre el ambiente y la comunidad, buscando conservar los recursos naturales y promoviendo una conciencia ambiental y de autocuidado en sus colaboradores.


La política de Seguridad y Salud en el Trabajo será implementada y comunicada a todo el personal relacionado con   las   actividades de   la organización y está disponible a todos los colaboradores comprometidos con la nuestro proceso de mejora continua.
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